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Виконавчий комітет 

Осипенківської сільської 

ради Бердянського району 

Запорізької області. 
вул. Маріупольське шосе, буд.23,  

с. Осипенко, Бердянський район, 

Запорізька область, 71160 

 

Стосовно пропозицій щодо удосконалення  

проекту регуляторного акта 

 
 

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України 

«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 

діяльності» та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 

«Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів 

регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» 

розглянула проект рішення Осипенківської сільської ради Бердянського району 

Запорізької області «Про встановлення ставок орендної плати за земельні 

ділянки  на території Осипенківської сільської ради» (далі – проект рішення) та 

документи, що надані до нього листом виконавчого комітету Осипенківської 

сільської ради Бердянського району Запорізької області від 15.06.2021 № 140 

(далі – Лист) і повідомляємо таке.  

У зв’язку із відсутністю у пакеті документів, що надані Листом додатку 1 

до проекту рішення, яким затверджуються ставки орендної плати за земельні 

ділянки, здійснення всебічного аналізу проекту рішення та надання пропозицій 

щодо його удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної 

політики не вбачається можливим.  

Одночасно, пропонуємо надіслати на адресу Державної регуляторної 

служби України повний пакет документів, з метою отримання пропозицій щодо 

удосконалення проекту рішення відповідно до принципів державної 

регуляторної політики визначеними статтею 4 Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

 

 

Голова                                                                      Олексій КУЧЕР  

 

 

 
Олександр Мунтянов  0684588219 

Наталія Ковальчук (044) 239 76 14 
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